

[VIDEO: Hry budoucnosti Kazaň 2024 - Games of the Future in Kazan](#)

- CZ24 News | 25. února 2024

RUSKO / ČR: Obrovské sportovní hry pro 200 milionů lidí - finále, a u nás ticho jako v hrobě. Aha, máme Zelenského, Řeporyjce, Fialu, Rakušana...

Rusové akcelerují ekonomiku, pořádají obrovské hry budoucnosti sportu a myšlenek, a my začínáme dodávat vložky pro chudé dívky na Ostravsku a vybíráme peníze na nemocné děti. Mezi nejchudšími. Ti bohatí si hrají na válku a naše peníze z daní si berou vojáci na střílení. A chudobince a potravinové banky už nestačí.

To je na zvracení, kam nás dostala bruselská sběř a jakou nám (našim potomkům) zajistila budoucnost.

Vzali jsme mladým budoucnost a sebevraždy se množí!

Rusové a Číňané tlačí své národy ke vzdělání, zkvalitnění školství a naději do budoucna, my základ Homo sapiens sapiens neuvěřitelně rychle likvidujeme a je strašné, že nynější generace 5 - 35 let je u nás a na západě blbější a nevzdělanější, než ti starší. Vývoj se zastavil. Běhá mráz po zádech, kam nás dostali a přidejme, že máme i nejblbější vládu v dějinách Čechů, Moravanů a Slezanů. Děsivé. Ve středu 21. února byly v Kazani zahájeny [Hry budoucnosti](#) - velký multisportovní turnaj s cenovým fondem 10 milionů dolarů. Jde o jednu z prvních akcí velkého rozsahu po izolaci ruského sportu, která zvládla přilákat 277 týmů ze 107 zemí.

„Games of the Future“ je rozsáhlá sportovní událost na pomezí sportu, vědy a techniky, synergie klasického a digitálního sportu. Mezinárodní soutěže se budou konat v 16 hybridních disciplínách. Každý z nich zosobňuje pojem „fyzický+digitální“, to znamená, že kombinuje fyzickou kulturu a e-sport nebo technologii VR/AR, a proto testuje dovednosti sportovců ve dvou dříve nesouvisejících dimenzích.

Sportovní program zahrnuje soutěže v e-sportech, AR/VR, turnaj robotů, závody dronů a další. V očekávání turnaje se koná série soutěží Fidget Games, v rámci kterých bylo již testováno sedm nových sportovních disciplín: fotbal, basketbal, bojová umění, hokej a závodění ve formátu Fidget, dále závody dronů a Beat Saber.

Vidíte, jak se stará ruská vláda o rozvoj mladých a jak šílené podmínky jsou u nás na školách? A v rozvojových USA už je víc jak 30 milionů negramotných...

P.S. Doplnění: samozřejmě západ má také technologie. Západ má také centra vývoje. Ale zatímco západ a my to dáváme jen nejbohatším spratkům na hraní, východ to zavádí masově, aby budoucí celá generace to dokázala ovládat a rozuměla tomu. Východ donutil mladé ke 100 gramotnosti, západ se se vzděláním hroutí. Přidáváme učitelům a ze škol lezou skoro negramoti. Vrchol byl na západě v šedesátých letech minulého století a pak je strmý pád do propasti. Ty hry jsou pro veřejnost a vědu pro mladé, my jim dáváme počítače na googlení a idiotské diskuze. Už chápete, proč běsníme? Kritiku od nás ten idiotismus nazývá „kremloboti a dezoláti“. V čele s Pekarovou, Černochovou...

ZDROJ: championat.com / YouTube / Skryta Pravda